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Enquesta per als tutors/responsables de centres de
Pràcticum de Psicologia Universitat Oberta de
Catalunya
La teva opinió és fonamental per a la millora de l'assignatura. Gràcies per dedicar-nos uns minuts.

* Required

Relació amb els estudiants
VALORA EL TEU GRAU D'ACORD AMB ELS SEGÜENTS ÍTEMS PUNTUANT DES D’1 A 5, SENT 1 
“NO ESTIC D'ACORD”, I 5 “TOTALMENT D'ACORD”. 

1. Els estudiants tenen les competències bàsiques necessàries per a iniciar la formació
pràctica *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

2. Els estudiants mostren un coneixement suficient dels aspectes ètics de la professió
rellevants per a la seva pràctica al centre *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

3. Els estudiants tenen la formació en continguts necessària per a iniciar la formació
pràctica *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

4. Els estudiants mostren un coneixement suficient sobre la rellevància i la importància de la
seva formació pràctica *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

5. Els estudiants tenen clares les característiques de l'àmbit professional a on desenvolupen
les pràctiques a l'inici de les mateixes *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord
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6. Estic satisfet amb la formació dels estudiants que s'incorporen al centre *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

7. Estic satisfet amb la relació amb els estudiants que s'incorporen al centre *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

8. Si vols ampliar la informació sobre algun dels ítems anteriors, o trobes algun aspecte que
no ha quedat ben reflectit en aquest apartat, explica-ho al següent espai. Si vols que
contactem amb tu indica'ns la teva adreça electrònica.
 

 

 

 

 

Relació acadèmica amb la UOC
VALORA EL TEU GRAU D'ACORD AMB ELS SEGÜENTS ÍTEMS PUNTUANT ENTRE 1 I 5, SENT 1 
“NO ESTIC D'ACORD”, I 5 “TOTALMENT D'ACORD”.

9. La comunicació amb els professors UOC ha estat suficient *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

10. Crec que cal mantenir una major comunicació amb els professors UOC per al seguiment
acadèmic de l'estudiant *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

11. Crec que cal tenir més informació sobre l'activitat que es duu a terme a l'aula virtual de la
UOC *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord
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12. Crec que cal rebre formació específica per part de la UOC sobre la tasca de tutorització
d'estudiants de Pràcticum *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

13. El document d'avaluació que s'envia als centres recull suficientement els ítems rellevants
per a la valoració de l'estudiant *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

14. En general, estic satisfet amb la relació acadèmica amb la UOC *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

15. Si vols ampliar la informació sobre algun dels ítems anteriors, o trobes algun aspecte que
no ha quedat ben reflectit en aquest apartat, explica-ho al següent espai. Si vols que
contactem amb tu indica'ns la teva adreça electrònica.
 

 

 

 

 

Valoració de la gestió del Pràcticum per part de la UOC
VALORA EL TEU GRAU D'ACORD AMB ELS SEGÜENTS ÍTEMS PUNTUANT ENTRE 1 I 5, SENT 1 
“NO ESTIC D'ACORD”, I 5 “TOTALMENT D'ACORD”.

16. La gestió del Pràcticum per part de la UOC ha estat correcta al llarg del semestre *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

17. La comunicació amb la Comissió de Pràcticum ha estat la necessària al llarg del semestre
*
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord
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18. S'han gestionat correctament els dubtes o incidències del semestre *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

19. S'ha gestionat correctament el conveni de col·laboració o protocol d'adhesió *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

20. En general, estic satisfet amb la gestió del Pràcticum per part de la UOC *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

No estic d'acord Totalment d'acord

21. Si vols fer alguna aclaració particular sobre algun aspecte de gestió en concret, pots fer-
ho aquí. Si vols ampliar la informació sobre algun dels ítems anteriors, o trobes algun
aspecte que no ha quedat ben reflectit en aquest apartat, explica-ho al següent espai.Si
vols que contactem amb tu per algun tema específic, indica'ns la teva adreça electrònica.
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